10 kaac OcCHOBH TepMOAUHAMIKH
Kontposabna podora Ned Bapianr 1

1.BkaxiTh oguHMIIIO BHYTPilIHBOT eHeprii B Cl:
a) Bt; 0) Ila; B) JIx; I') MOJIb.

2.YKaxiTh IpOLEC, Y IKOMY ra3 He BUKOHYE POOOTY:
a) 1300apHuii; 0) 130TepMIYHUIA; B) 130XOpHUH; r) ajiabaTHUH.

3.MammwuHa, siKka MIATPUMY€E B XOJOJUIIBbHIM KamMepl TeMIlepaTypy HUXK4YY, HDK TeMmIlepaTypa
JOBKULJISI, MA€ Ha3BYy...
a) i7cabHa MaITNHA; 0) TeIOBUI ABUTYH; B) XOJOAUJIbHA MaIlIUHA.

4. JIns 130XOpHOTO MPOIECy NEPIIH 3aKOH TEPMOIMHAMIKY BUTJISAAE TaK. ..
a) Q=AU+ A; 0) Q=A; B) Q = AU; r) A=-AU.

5. TenioBa MamnHa 3a UMK JICTa€ BiJ HarpiBHUKa KuUibKicTh Tertotu 1000 J[x 1 Bigmae
xonoaunbHuKoB1 600 [Ix. Yomy nopisaroe KKJI TermoBoi mammnu ?
a) 67 %; 0) 40 %; B) 25 %; r) 100C.

6. SIky po6oTy 3aiiicHIOE ra3 mij yac 1300apHOro po3mupeHHs Bifx 21 1o 3n1?  Tuck rasy
crtaHoBUTH 140xkI]1a.
a) 140/1x; 0) 140x/Ix; B) 14]1x; r) 14M]x.

7. SIky poOOTy BUKOHAB 1JI€ajbHUM ra3, oTpuMaBiuy Bia HarpiBHuka 40 [k terotu? 3MiHa
BHYTPIIIHBOI eHeprii rasy qopiBHioe 15 JIx.

8. Sxwmil nuAx mpoime aBTOMOOLTb, MOTY)XHICTh JBUTYHA SIKOTO nopiBHIOE 10kBT,
BuTpatuBmn 5 1 Oemsuny? KKJ| asuryna — 20 %, ryctuna Gemsuny — 700 kr/m°, muToMa
TeryIoTa 3ropsiHHs 6eH3uny — 46MJx/kr. IIBUAKICTS pyxy aBTOMOOUIS 1opiBHIOE 20 M/C.



10 kaac OCHOBH TepMOAUHAMIKH
Kontpoabna podora NeS Bapianr 2

1.BHyTpimHs eHepris Tina — 1e. ..

a) cymMa KIHETUYHOI Ta MOTEHI[aJIbHO1 eHeprii Tija;

0) cyMapHa eHepris pyxy Ta B3aeMOJI1i MOJIEKYJI, 3 AKUX CKJIaJIa€ThCsl T1J10;
B) CyMapHa eHepris B3aeMO/I1i MOJIEKYJI, 3 AKUX CKJIaJIa€ThCs TLIO.

2. Pob6orta rasy mpu 1300apHOMY IpoIlieci BU3HAYAETHCS 3a (HOPMYJIIOLO. ..

a) A =pAS; 0) A = pAT; B) A = pAV; r) A=FS.

3.MammHa, ska TEepeTBOPIOE BHYTPIIIHIO EHEPril0 MajuBa HAa MEXaHIuHy poOOTy, Mae
Ha3By...

a) i7eajlbHa MaIlIUHA; 0) TeTIOBUH JBUTYH; B) XOJIOWJIbHA MAIlIMHA.

4. Jlnsa aniabaTHOrO MpolieCy MepuInii 3aK0OH TEPMOAUHAMIKY BUTJISAIA€ TaK. . .
a) Q=AU + A; 0) Q=A; B) Q = AU; r) A=-AU.

5. Sxuit KKJ]I imeanbHO1 TEMIOBOI MalllMHU, SIKIO TeMIEepaTypa HarpiBHUKa J0piBHIOE 377
°C, a remneparypa xonoawibHuka 27 °C? BubepiTh npaBUiIbHY BiAMNOBIIb.
a) 54 %; 0) 46 %; B) 37 %; r) 100 %.

6. ITix gyac 1300apHOTrO HarpiBaHHs 00’eM MoBITps 30ubmuBCes Bia 101 mo 40m1. [Ipu mpomy
ra3 BUKOHaB po0oTy 6 k/[>x. BusHaute THCK NOBITpS.
a) latm; 0) 2at™m B)3aTM; r) 4aT™.

/. Han razom BukoHanu po6oty 50 JI, mpu 1ipoMy HOTrO BHYTPIIIHS €HEpris 3MEHIINIAcs
Ha 80 JIx. SIKy KIIbKICTh TEIUIOTH OJep:kaB (ado BiAaaB) raz?

8. Sdxy macy nu3nanuBa, MUTOMA TEIUIOTa 3ropsiHHsA skoro 42MJ[x/kr, BUTpadae IBUTYH
TpakTopa 3a 8 roJ1 podoTH, AKIIO0 MOTYX)HICcTh ABUryHa — 10kBT, a KK][ mopiBHioe 25%?



